

【行政院長的老師】姚維仁接任嘉基院長 領航嘉基再創佳績

www.ct.org.tw/1318559



嘉基第六任院長陳誠仁卸任，在董事長吳英賓牧師監交下，交棒給第七任姚維仁院長（右）。（圖／嘉基提供）

基督教論壇報
www.ct.org.tw

記者/作者: 論壇報編採 日期: 2018-02-01

【本報訊】嘉義基督教醫院今天（二月1日）進行新、舊任院長交接禮拜，由第六任院長陳誠仁交棒給第七任新院長姚維仁，在嘉基董事長吳英賓牧師授職，與現場4百多位來賓及醫院同仁見證下完成交接，行政院長賴清德和嘉義市長涂醒哲也親臨會場，儀式隆重溫馨。

約書亞記一章9節勉勵

卸任的陳誠仁院長感性說到，嘉基從他20年前剛到醫院1000餘名員工的規模，擴張到現在為3000多人的中大型醫院，從單純醫療發展延伸到社區、偏鄉、原鄉、海外，服務面向從早期療育、癌症篩檢、健康促進、預防保健的前端照護，到高齡化下的急性後期照顧、社區式照顧、居家服務、送餐等，走向全人照顧的一座無圍牆的醫院。這些進步除了是神的祝福，也是所有員工、志工與雲嘉南鄉親的共同努力支持才能有這樣的成績。接下來交棒給姚院長，相信能將過去這些基礎更加發揚光大，成為民眾心中首屈一指的健康醫療體系。

新任院長姚維仁表示，在陳院長18年來的努力耕耘下，已將嘉基帶入一個高峰，無論在醫院規模、醫療品質、社區長照、山地醫療和福音宣教上，已成為雲嘉地區的典範和祝福。如何在這個基礎上生根建造，是新的領導團隊所要思考的。他從陳院長手中接下這個重要的職位，內心著實有些惶恐；然而，聖經約書亞記一章9節說到：「你當剛強壯膽！不要懼怕，也不要驚惶，因為你無論往哪裡去，耶和華你的神必與你同在。」姚院長勇敢地承接下這個上帝所交付的任務擔子，繼續帶領嘉基。他分享展望說，初期預計規劃更新開刀房，引進更多先進高端醫療技術，朝智慧醫院與醫學中心的目標努力。深切期盼在上帝的引導下，能將嘉基帶往上帝所喜悅的道路上，再創「嘉基」。



賴清德院長同時為陳誠仁院長與姚維仁院長在成大任教時的得意門生，特別南下嘉基參與交接禮拜。

賴清德的兩位老師

賴清德院長過去在成大醫學院就讀時，曾是姚院長與陳院長的得意門生，這天特別出席儀式，致詞中除了表示祝賀之意，也提到嘉基在過去60年秉持著耶穌基督愛人如己的心，除了曾經出過四位醫療奉獻獎得主，還是嘉義市第一家的重度級急救責任醫院，並與政府緊密合作長照2.0計畫，關懷在地長輩。另外，嘉基在戒菸、戒酒、癌症篩檢、原住民部落社區健康營造也都連年榮獲好評，並長期推動健康促進醫院、高齡友善醫院，守護雲嘉南地區鄉親的健康，成績斐然。賴院長給予高度肯定。